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１．授業外学習時間調査結果 

【調査期間】 

 ・2019 年度：2019 年 11 月 27 日～2020 年 2 月 1日 

・2018 年度：2018 年 11 月 26 日～2019 年 1月 24 日 

・2017 年度：2017 年 12 月 12 日～2018 年 1月 24 日 

 

■設問：普段、1日あたりどのくらい授業以外に学習していますか。 

■選択肢：0分（なし）、30 分未満、30分以上～1時間未満、1時間以上～2時間未満、 

     2 時間以上～3時間未満、3時間以上 

 

【大学】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 2019年 (n=978)

2018年 (n=811)

2017年 (n=609)

4年 2019年 (n=184)

2018年 (n=201)

2017年 (n=158)

3年 2019年 (n=220)

2018年 (n=162)

2017年 (n=114)

2年 2019年 (n=217)

2018年 (n=189)

2017年 (n=112)

1年 2019年 (n=357)

2018年 (n=259)

2017年 (n=225) 8.0%

9.3%

9.5%

14.3%

15.3%

9.2%

12.3%

16.0%

11.8%

12.0%

13.9%

11.4%

11.0%

13.2%

10.3%

20.9%

27.8%

28.6%

23.2%

26.5%

25.8%

26.3%

27.2%

23.2%

21.5%

22.9%

22.8%

22.5%

26.1%

25.7%

36.4%

34.0%

38.1%

38.4%

37.6%

36.9%

35.1%

32.1%

31.4%

16.5%

14.4%

19.6%

31.4%

29.6%

32.8%

26.2%

22.8%

20.2%

17.9%

16.9%

24.0%

16.7%

17.9%

25.0%

10.1%

12.4%

18.5%

18.7%

17.9%

21.8%

8.0%

5.4%

3.1%

6.3%

3.2%

3.7%

7.9%

6.2%

7.3%

10.1%

10.9%

11.4%

8.2%

6.4%

5.7%

0.4%

0.8%

0.6%

0.0%

0.5%

0.5%

1.8%

0.6%

1.4%

29.7%

25.4%

16.3%

8.2%

6.8%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分（なし） 30分未満 30分以上～1時間未満

1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満 3時間以上
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【短期大学】 

   

全体 2019年 (n=148)

2018年 (n=152)

2017年 (n=100)

2年 2019年 (n=89)

2018年 (n=87)

2017年 (n=34)

1年 2019年 (n=59)

2018年 (n=65)

2017年 (n=66) 22.7%

18.5%

23.7%

20.6%

35.6%

36.0%

22.0%

28.3%

31.1%

34.8%

29.2%

35.6%

26.5%

34.5%

34.8%

32.0%

32.2%

35.1%

31.8%

26.2%

25.4%

35.3%

24.1%

22.5%

33.0%

25.0%

23.6%

9.1%

20.0%

11.9%

14.7%

4.6%

2.2%

11.0%

11.2%

6.1%

1.5%

4.6%

1.7%

2.9%

1.1%

4.5%

2.0%

2.6%

3.4%

0.0%

1.5%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分（なし） 30分未満 30分以上～1時間未満

1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満 3時間以上
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２．留学・語学研修参加率 

集計対象：セメスター留学、海外インターンシップ、語学研修参加者 

・大学（全学科） 

区分 1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 全体 

2019 年度 3.5％ 5.7％ 2.8％ 0.0％ 3.1％ 

2018 年度 5.5％ 9.2％ 2.3％ 0.2％ 4.5％ 

2017 年度 3.5％ 3.4％ 0.2％ 1.2％ 2.2％ 

 

・短大 

区分 1 年生 2 年生 全体 

2019 年度 2.2％ 3.8％ 3.0％ 

2018 年度 5.4％ 0.0％ 2.6％ 

2017 年度 1.6％ 10.0％ 5.6％ 
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３．学生による授業評価結果 

■集計対象 

 ・2019 年度前期／後期授業評価 

・2018 年度前期／後期授業評価 

・2017 年度前期／後期授業評価 

 

■設問一覧 

設問番号 設問内容 

問 1 授業では、積極的に学習に取り組んでいますか。 

問 2 
レポートやグループディスカッションなど授業外の課題・宿題に積極的に取り組んでいま

すか。 

問 4 教員は授業に熱心ですか。 

問 5 授業内容はわかりやすいですか。 

問 6 話し方が明瞭で早さも適切であり、聞き取りやすいですか。 

問 7 私語防止の対策は適切にとられていますか。 

問 8 この授業を受けて、興味が広がったり、深まったりしていますか。 

問 9 この授業は、将来役に立ちそうですか。 

問 10 この授業に満足していますか。 

 

■選択肢 

1 そう思う 

2 ややそう思う 

3 どちらともいえない 

4 ややそう思わない 

5 そう思わない 
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３－１．学生による授業評価集計結果（大学） 

■問 1 授業では、積極的に学習に取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 2 レポートやグループディスカッションなど授業外の課題・宿題に積極的に 

取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 4 教員は授業に熱心ですか。 

42.1%

45.7%

44.5%

41.4%

43.8%

45.8%

38.0%

37.1%

33.4%

37.4%

34.9%

37.8%

15.7%

13.3%

17.3%

16.3%

16.9%

13.1%

2.6%

2.1%

2.7%

2.7%

2.7%

2.2%

1.6%

1.7%

2.2%

2.3%

1.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8033)

後期(n=6053)

2018年前期(n=11954)

後期(n=7359)

2017年前期(n=11970)

後期(n=6971)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

44.2%

45.4%

46.6%

43.6%

43.7%

45.4%

41.6%

41.3%

36.7%

40.7%

38.9%

41.1%

11.7%

10.6%

13.0%

12.0%

13.5%

10.4%

2.0%

1.9%

2.5%

2.2%

2.8%

2.3%

0.5%

0.8%

1.2%

1.5%

1.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8046)

後期(n=6062)

2018年前期(n=11980)

後期(n=7376)

2017年前期(n=11988)

後期(n=6979)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

57.6%

56.4%

56.9%

57.2%

54.4%

54.3%

33.6%

34.7%

32.3%

33.2%

33.9%

35.8%

6.9%

6.7%

8.5%

7.0%

9.0%

7.8%

1.3%

1.5%

1.5%

1.5%

1.8%

1.4%

0.6%

0.6%

0.9%

1.2%

0.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8034)

後期(n=6059)

2018年前期(n=11976)

後期(n=7370)

2017年前期(n=11983)

後期(n=6982)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない
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■問 5 授業内容はわかりやすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 6 話し方が明瞭で早さも適切であり、聞き取りやすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 7 私語防止の対策は適切にとられていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.4%

41.7%

44.0%

42.2%

40.9%

41.9%

35.8%

35.5%

32.3%

34.4%

33.8%

35.5%

14.4%

14.7%

15.2%

14.2%

15.1%

14.9%

5.3%

5.4%

5.5%

5.3%

6.6%

5.1%

2.2%

2.7%

3.0%

3.9%

3.5%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8034)

後期(n=6052)

2018年前期(n=11962)

後期(n=7368)

2017年前期(n=11973)

後期(n=6972)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

37.9%

40.6%

41.5%

40.9%

38.7%

40.4%

33.8%

33.8%

30.6%

33.1%

30.7%

32.7%

20.2%

18.9%

20.3%

18.9%

21.9%

19.6%

5.7%

4.6%

4.9%

4.3%

5.6%

5.0%

2.4%

2.2%

2.7%

2.7%

3.1%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=7997)

後期(n=6055)

2018年前期(n=11938)

後期(n=7347)

2017年前期(n=11961)

後期(n=6961)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

43.2%

43.6%

44.7%

43.5%

41.9%

42.4%

35.2%

35.9%

32.3%

34.3%

33.1%

35.7%

13.2%

13.1%

14.3%

13.5%

15.7%

14.7%

5.9%

5.2%

5.9%

5.2%

6.2%

4.9%

2.5%

2.2%

2.8%

3.4%

3.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8022)

後期(n=6047)

2018年前期(n=11943)

後期(n=7363)

2017年前期(n=11968)

後期(n=6969)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない
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 ■問 8 この授業を受けて、興味が広がったり、深まったりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 9 この授業は、将来役に立ちそうですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 10 この授業に満足していますか。 

 

 

 

 

  

36.1%

36.5%

36.6%

35.8%

35.0%

36.0%

39.0%

40.5%

34.9%

38.1%

36.1%

41.5%

17.9%

16.1%

19.5%

17.8%

20.6%

16.6%

4.5%

4.3%

5.1%

4.6%

4.8%

3.9%

2.5%

2.5%

3.8%

3.6%

3.5%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8041)

後期(n=6063)

2018年前期(n=11983)

後期(n=7360)

2017年前期(n=11966)

後期(n=6974)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

51.5%

48.6%

47.1%

45.5%

41.5%

42.3%

32.7%

35.2%

32.3%

34.2%

35.7%

39.6%

12.2%

11.8%

14.2%

14.3%

16.7%

13.7%

2.1%

2.5%

3.6%

3.0%

3.5%

2.8%

1.5%

1.9%

2.8%

2.9%

2.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=8035)

後期(n=6064)

2018年前期(n=11980)

後期(n=7360)

2017年前期(n=11972)

後期(n=6974)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

36.9%

36.7%

40.1%

37.2%

38.6%

39.4%

38.2%

38.5%

34.5%

37.9%

35.3%

39.1%

17.8%

16.7%

17.9%

17.3%

18.6%

16.0%

4.6%

4.8%

4.4%

3.9%

4.6%

3.6%

2.5%

3.2%

3.1%

3.7%

3.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=9948)

後期(n=7173)

2018年前期(n=11975)

後期(n=7355)

2017年前期(n=11974)

後期(n=6984)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない
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３－２．学生による授業評価集計結果（短期大学部） 

■問 1 授業では、積極的に学習に取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 2 レポートやグループディスカッションなど授業外の課題・宿題に積極的に 

取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 4 教員は授業に熱心ですか。 

 

52.8%

54.4%

48.6%

46.1%

52.4%

45.2%

36.3%

37.5%

36.0%

38.6%

33.4%

39.5%

8.1%

7.7%

11.2%

12.4%

11.4%

12.0%

2.3%

0.0%

2.6%

2.4%

2.0%

1.9%

0.6%

0.4%

1.6%

0.6%

0.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=794)

後期(n=261)

2018年前期(n=1374)

後期(n=1180)

2017年前期(n=1376)

後期(n=1104)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

49.0%

45.8%

44.3%

45.2%

51.2%

46.7%

34.3%

37.4%

35.1%

34.6%

31.9%

33.7%

13.1%

14.5%

15.9%

15.4%

12.7%

15.0%

1.9%

1.1%

2.3%

3.6%

3.0%

2.3%

1.6%

1.1%

2.4%

1.1%

1.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=792)

後期(n=262)

2018年前期(n=1369)

後期(n=1181)

2017年前期(n=1375)

後期(n=1104)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

66.6%

66.3%

59.9%

61.8%

64.1%

60.1%

25.4%

30.7%

30.1%

29.7%

25.6%

32.8%

6.5%

3.0%

7.4%

7.5%

8.2%

6.3%

0.6%

0.0%

1.5%

0.6%

1.5%

0.3%

0.8%

0.0%

1.1%

0.4%

0.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=794)

後期(n=264)

2018年前期(n=1375)

後期(n=1180)

2017年前期(n=1374)

後期(n=1104)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない
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■問 5 授業内容はわかりやすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 6 話し方が明瞭で早さも適切であり、聞き取りやすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 7 私語防止の対策は適切にとられていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.2%

56.4%

46.3%

47.4%

50.0%

47.9%

29.7%

35.2%

32.2%

34.9%

28.2%

37.1%

10.4%

5.3%

13.4%

12.5%

14.1%

12.0%

4.3%

3.0%

4.7%

3.6%

5.1%

1.9%

1.5%

0.0%

3.5%

1.6%

2.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=792)

後期(n=264)

2018年前期(n=1368)

後期(n=1182)

2017年前期(n=1377)

後期(n=1101)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

42.3%

46.4%

41.5%

44.9%

47.3%

42.6%

31.5%

34.6%

29.3%

27.9%

27.0%

33.2%

19.7%

17.1%

21.2%

20.4%

18.5%

19.2%

5.1%

1.5%

4.5%

4.3%

4.8%

2.9%

1.4%

0.4%

3.5%

2.6%

2.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=787)

後期(n=263)

2018年前期(n=1375)

後期(n=1175)

2017年前期(n=1376)

後期(n=1102)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

54.7%

57.5%

46.1%

49.4%

52.2%

49.8%

29.4%

34.7%

32.2%

31.9%

28.9%

37.4%

11.1%

7.3%

14.3%

13.3%

12.3%

9.8%

3.7%

0.4%

4.1%

3.9%

4.0%

1.7%

1.1%

0.0%

3.3%

1.4%

2.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=793)

後期(n=259)

2018年前期(n=1370)

後期(n=1180)

2017年前期(n=1375)

後期(n=1101)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない
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 ■問 8 この授業を受けて、興味が広がったり、深まったりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 9 この授業は、将来役に立ちそうですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■問 10 この授業に満足していますか。 

 

 

 

 

  

48.9%

48.5%

50.6%

48.7%

51.9%

53.5%

33.3%

38.9%

27.2%

33.2%

28.1%

35.0%

13.8%

10.3%

14.7%

14.2%

13.3%

9.1%

2.3%

0.8%

3.6%

1.9%

3.9%

1.3%

1.8%

1.5%

3.8%

1.9%

2.8%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=790)

後期(n=262)

2018年前期(n=1377)

後期(n=1182)

2017年前期(n=1373)

後期(n=1106)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

44.5%

45.8%

41.9%

42.1%

43.8%

44.1%

37.3%

43.9%

32.0%

37.6%

30.2%

41.1%

13.4%

8.0%

15.8%

15.0%

16.9%

11.8%

3.0%

1.9%

5.0%

2.3%

5.1%

1.6%

1.8%

0.4%

5.2%

3.0%

3.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=791)

後期(n=264)

2018年前期(n=1373)

後期(n=1182)

2017年前期(n=1373)

後期(n=1105)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない

46.6%

51.7%

44.3%

45.6%

47.6%

48.5%

36.0%

39.5%

30.0%

35.5%

30.1%

36.7%

11.6%

7.2%

17.6%

13.5%

15.5%

11.2%

3.5%

0.8%

4.4%

3.5%

3.9%

2.5%

2.3%

0.8%

3.7%

1.9%

2.9%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年前期(n=792)

後期(n=263)

2018年前期(n=1380)

後期(n=1180)

2017年前期(n=1373)

後期(n=1106)

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない
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４．ディプロマポリシー達成状況 

・大学 4年生を対象に、ディプロマポリシーの達成状況を自己評価で 5段階（0～4ポイント）で回答し、

平均点を算出している。 

 

■大学（全学科） 

 

  

DP 項目 2019 年度 2018 年度 2017 年度 

知識・理解 2.4 2.5 2.5 

汎用的能力 2.5 2.2 2.4 

態度・志向性 2.7 2.4 2.5 

統合的な学習経験と創造的な思考力 2.5 2.3 2.3 
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５． 成績分布状況 

各度終了時点の学生の通算 GPA の分布状況を集計。 

 

 

■大学（全学科） 

 

  

全体 2019年 (n=1955)

2018年 (n=1725)

2017年 (n=1745)

4年 2019年 (n=438)

2018年 (n=402)

2017年 (n=390)

3年 2019年 (n=463)

2018年 (n=402)

2017年 (n=414)

2年 2019年 (n=491)

2018年 (n=439)

2017年 (n=446)

1年 2019年 (n=563)

2018年 (n=482)

2017年 (n=495)

17.2%

18.4%

19.4%

16.9%

20.6%

18.2%

15.3%

17.4%

19.8%

17.5%

19.1%

20.4%

18.7%

16.8%

19.0%

23.9%

24.0%

23.7%

25.6%

25.1%

25.9%

25.9%

27.9%

27.1%

25.7%

23.9%

23.5%

19.4%

19.9%

19.4%

33.8%

33.9%

33.5%

31.5%

32.1%

33.1%

34.8%

36.3%

35.3%

33.8%

31.9%

31.4%

34.8%

35.1%

34.1%

22.0%

21.1%

20.9%

23.1%

20.4%

21.0%

21.4%

16.9%

16.4%

20.4%

21.2%

20.9%

23.3%

25.1%

24.4%

3.1%

2.6%

2.6%

3.0%

1.7%

1.8%

2.6%

1.5%

1.4%

2.6%

3.9%

3.8%

3.9%

3.1%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.0未満 2.0以上2.5未満 2.5以上3.0未満 3.0以上3.5未満 3.5以上
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■短期大学部 

 

  

全体 2019年 (n=199)

2018年 (n=224)

2017年 (n=227)

2年 2019年 (n=106)

2018年 (n=114)

2017年 (n=105)

1年 2019年 (n=93)

2018年 (n=110)

2017年 (n=122)

26.1%

25.0%

24.7%

30.2%

19.3%

24.8%

21.5%

30.9%

24.6%

16.1%

21.9%

17.6%

17.0%

24.6%

19.0%

15.1%

19.1%

16.4%

28.1%

25.0%

26.9%

24.5%

28.1%

24.8%

32.3%

21.8%

28.7%

23.6%

22.8%

26.4%

23.6%

24.6%

26.7%

23.7%

20.9%

26.2%

6.0%

5.4%

4.4%

4.7%

3.5%

4.8%

7.5%

7.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.0未満 2.0以上2.5未満 2.5以上3.0未満 3.0以上3.5未満 3.5以上
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６．標準年限卒業率 

６－1．標準年限卒業率（大学） 

入学年度 入学者数 卒業者数 標準年限卒業率 

2016 年度入学 453 395 87.2％ 

2015 年度入学 409 375 91.7％ 

2014 年度入学 413 362 87.7％ 

 

６－２．標準年限卒業率（短大） 

入学年度 入学者数 卒業者数 標準年限卒業率 

2018 年度入学 113 104 92.0％ 

2017 年度入学 122 116 95.1％ 

2016 年度入学 113 102 90.3％ 
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７．国家試験等合格状況 

７－１．国家試験合格状況（大学） 

■管理栄養士 

年度 在籍者数 受験者数 合格者数 合格率 受験率※1 

2019 年度 85 名 78 名 74 名 94.9％ 91.8％ 

2018 年度 85 名 78 名 78 名 100.0％ 91.8％ 

2017 年度 88 名 74 名 74 名 100.0％ 84.1％ 

※1 受験者数／在籍者数 

 

■看護師 

年度 受験者数 合格者数 合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 83 名 79 名 95.2％ 94.7％ 

2018 年度 97 名 92 名 94.9％ 94.7％ 

2017 年度 94 名 93 名 98.9％ 96.3％ 

 

■保健師 

年度 受験者数 合格者数 合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 11 名 11 名 100.0％ 96.3％ 

2018 年度 11 名 9 名 81.8％ 88.1％ 

2017 年度 18 名 16 名 88.9％ 85.6％ 

 

■助産師 

・看護学科 

年度 受験者数 合格者数 合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 6 名 6 名 100.0％ 99.5％ 

2018 年度 5 名 5 名 100.0％ 99.9％ 

2017 年度 6 名 6 名 100.0％ 99.4％ 

 

 ・助産学専攻科（2018 年度開設） 

年度 受験者数 合格者数 合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 3 名 3 名 100.0％ 99.5％ 

2018 年度 4 名 4 名 100.0％ 99.9％ 
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■社会福祉士 

年度 在籍者数 受験者数 合格者数 合格率 全国合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 26 名 17 名 6 名 35.3％ 29.3％ 56.0％ 

2018 年度 17 名 14 名 5 名 35.7％ 29.9％ 54.6％ 

2017 年度 20 名 18 名 8 名 44.4％ 30.2％ 54.6％ 

 

■精神保健福祉士 

年度 受験者数 合格者数 合格率 全国合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 2 名 2 名 100.0％ 62.1％ 74.0％ 

2018 年度 3 名 2 名 66.7％ 62.7％ 77.0％ 

2017 年度 4 名 4 名 100.0％ 56.5％ 76.9％ 

 

■言語聴覚士 

年度 在籍者数 受験者数 合格者数 合格率 全国合格率 
全国合格率 

（新卒） 

2019 年度 33 名 29 名 18 名 62.1％ 65.4％ 84.3％ 

2018 年度 27 名 20 名 12 名 60.0％ 68.9％ 84.4％ 

2017 年度 42 名 39 名 26 名 66.7％ 79.3％ 91.3％ 
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７－２．資格試験合格状況（短期大学部） 

【秘書検定】 

■秘書検定 2級 

受験年月 志願者数 合格者数 合格率 

2019 年度 53 名 19 名 35.8％ 

2018 年度 99 名 28 名 28.3％ 

2017 年度 48 名 22 名 45.8％ 

 

【Microsoft Office Specialist】 

 ■Word2016 

受験年月 志願者数 合格者数 合格率 

2019 年度 3 名 1 名 33.3％ 

2018 年度 12 名 11 名 91.7％ 

 

 ■Word2013 

受験年月 志願者数 合格者数 合格率 

2017 年度 23 名 20 名 87.0％ 

 

■Excel2016 

受験年月 志願者数 合格者数 合格率 

2019 年度 11 名 8 名 72.7％ 

2018 年度 19 名 13 名 68.4％ 

 

■Excel2013 

受験年月 志願者数 合格者数 合格率 

2017 年度 17 名 16 名 94.1％ 

 

  



8.就職実績

2020年3月卒業

卒業生 進学者数 就職者数 就職率（％） 学科分類
学科分類

就職率（％）

キャリア形成学科 34 0 34 100 社会科学 89.8

健康栄養学科 118 0 113 95.7 家政 94.3

看護学科 84 2 78 95.1
保健

（医歯学を除く）
91.1

心理学科 27 2 17 72.0 人文 87.4

医療福祉学科
社会福祉専攻

26 0 22 84.6 社会科学 89.8

医療福祉学科
言語聴覚専攻

29 0 20 68.9
保健

（医歯学を除く）
91.1

こども教育学科 77 0 71 92.2 教育 82.0

ライフデザイン学科 104 0 89 85.5 家政 91.3

2019年3月卒業

卒業生 進学者数 就職者数 就職率（％） 学科分類
学科分類

就職率（％）

キャリア形成学科 42 0 42 100 社会科学 89.8

健康栄養学科 121 0 119 98.3 家政 94.3

看護学科 97 0 96 98.9
保健

（医歯学を除く）
91.1

心理学科 27 3 22 91.6 人文 87.4

医療福祉学科
社会福祉専攻

16 0 15 93.7 社会科学 89.8

医療福祉学科
言語聴覚専攻

21 0 12 57.1
保健

（医歯学を除く）
91.1

こども教育学科 60 0 59 98.3 教育 82.0

ライフデザイン学科 114 0 95 93.3 家政 91.3

2018年3月卒業

卒業生 進学者数 就職者数 就職率（％） 学科分類
学科分類

就職率（％）

キャリア形成学科 60 0 47 78.3 社会科学 89.8

健康栄養学科 140 0 132 94.2 家政 94.3

看護学科 100 0 95 95.0
保健

（医歯学を除く）
91.1

心理学科 43 1 29 69.0 人文 87.4

医療福祉学科
社会福祉専攻

20 0 18 90.0 社会科学 89.8

医療福祉学科
言語聴覚専攻

42 0 28 66.6
保健

（医歯学を除く）
91.1

こども教育学科 － － － － 教育 82.0

ライフデザイン学科 108 0 84 85.5 家政 91.3


